

25 марта интерактивная выставка детского досуга и активного отдыха «Спортлэнд» вновь распахнула свои двери для самых активных и спортивных!

01.04.2015



25 марта интерактивная выставка детского досуга и активного отдыха «Спортлэнд» вновь распахнула свои двери для самых активных и спортивных!

Коллектив современно-спортивного танца «Экстрим» ГБУ ЦДС «Капотня» с радостью принял приглашение. Ребята средней группы выступили с яркими, зажигательными номерами. На выставке «Спортлэнд» работало множество разнообразных площадок, на которых можно познакомиться с новыми прогрессивными видами спорта и досуга; развивающими, настольными играми, головоломками и мозаиками, конструкторами.

Девиз весенней выставки: "Спорт, как игра".

После выступления мальчишки и девчонки провели весь день на выставке. Ребята поучаствовали в разнообразных спортивных мастер-классах, состязаниях и открытых турнирах по традиционным и современным видам спорта, киберспорту, военно-прикладным видам спорта. А также увидели соревнования среди радиоуправляемых моделей, битвы роботов, мир водных видов спорта и мини-регату.

Адрес страницы: <http://uprava-kapotnya.mos.ru/presscenter/news/detail/1707088.html>

[Управа района Капотня города Москвы](#)